

OM8G31866R1RX4E15

Hersteller Origin Storage

Herstellerteilenummer OM8G31866R1RX4E15

Artikelnummer M157286

Beschreibung 8GB DDR3-14900 RDIMM 1Rx4 ECC

EAN-Nummer 5055146640653

OEM-Nummern 03T7923

731761-B21 731761-B21

Garantie 10 Jahre Bring-In

Bemerkungen Origin Storage liefert weltweit IT Storage Lösungen und Komponenten. Das Portfolio umfasst Festplattenlösungen, RAID Systeme und OEM Ersatzteile. Origin Storage ist für seinen aussergewöhnlichen Kundenservice, wettbewerbsfähige Preise und sein

und OEM Ersatzteile. Origin Storage ist für seinen aussergewöhnlichen Kundenservice, wettbewerbsfähige Preise und sein Produkt Know-How bekannt. Das Unternehmen ist einmalig - nicht nur in Bezug auf sein Produktportfolio sondern auch in seiner

Philosophie. All dies macht Origin Storage zu Ihrem idealen Partner wenn es um Storage-Produkte geht.

Bitte beachten Sie: Dies ist ein kompatibler Arbeitspeicher, jedoch kein Original. Origin kann keine Kompatibilität mit möglichen

OEM Software-Tools zusichern.

Bitte überprüfen Sie stets die Details zur Konfiguration Ihres Systems bevor Sie eine Aufrüstung bestellen. Bild ähnlich! Alle

genannten Marken- oder Produktbezeichnungen sind Warenzeichen der entsprechenden Inhaber.